bapem oueHuBaHus TecTa N0 XUMHUM JJisA ryMmanuTapuoro npodmias — BAK 2021 mnoBTropnas ceccus

Ne Omanvl, omeemul U HOPMbL OYEHUBAHUS bannw Bcezo
1 3a KaxA0€ TPABUIHHOEC JOTOTHECHHE ..oveervererireasineases lox11=116 | 116
2* | 3a KaxIbll IPaBUIbHO HAMMCAHHBIA THII XUMHUUECKOH CBS3H.......... 16 x3=306 9
3a npaBWIILHO COCTABIICHHBIC YPABHEHUS peakIui™*™............. 20X 2=46
3a nmpaBWJIbHOE YKa3aHue (PU3UUYCCKUX CBOWCTB BEIICCTBA ....... 10Xx2=206
3* | 3a mpaBWIBHO COCTABJICHHBIC YPABHEHUSI PEAKIIUN ™™ ......ovoviiieiiieiniese e 20x3=66 60
4 3a KaKIbIH TPABUIBHO YKAZAHHBIN THUIT PEAKIIHM. ... 'vevsererserennannnns. 16 x3 =306 90
3a MpaBHIIBHO COCTABICHHBIC YPABHEHUS PEAKIIMI™ ™ .....ccvveviveiieiieiiiciinniinns 20x3=60
5* | 3a mpaBUIIBHO COCTABIEHHOE KPATKOE YCIOBHIC. ... uveueeneeneeneaneaneannnnss 16 80
3a mpaBUIIbHOE ONpE/eTICHUE BCeX KO3()(DUIIMEHTOB B YpaBHCHHH PEaKIIUH. . ... 16
3a npasunbHoe Berauciaenne M(Fez03) = 160 T/MOIB.....c.vcveveeeiricie e 16
3a npasunbHoe Beruucienue v( Fe;0z) = m/M = 160r/160 r/mois = 1 MOTTb...... 16
3a npasunbHoe Beraucnenue v (HsPO4) mo nponopuum ( 3amucannoii B
ypaBHenuu win otAenbHO) V( HsPOs) =2 Momb ..oovveiii 16
3a npasunbHoe Beraucienre M (HsPOs) =98 r/Monb ........oo.oevvini., 16
3a npasuibHoe Beraucienue M (HsPO4s)=v-M =98 r/monb -2 Mons = 1961 16
3a npaBUIIbHOE YKAa3aHUE U TIPUMCHEHHUE SUHUI] U3MEPEHHUS . ................ 16

3a npasunvroe peuwtenue 3a0ayu 106bLIM OpyeUM CHOCODOM 3a0a4d OYEHUBACTHCS
MAKCUMATILHBIM OATI0M

6 3a KK TPABAITBHBIH BBIOOP . ..veeveesiriaieesiresiresteesieesieesieessnessresseessnesneeneesans 16 x8 =86 80
7* | 3a mpaBUIIBHO COCTABIICHHBIC (DOPMYJIIBI BEIIECTB. ...\ vveererranranrenennsn. 16x2=26 9
3a MpaBUJILHO COCTABJICHHBIC HA3BAHUS BEIIECTB. ... uvvuvenrearrenennnnnnn. 16x2=26
3a mpaBUIIbHO COCTaBlICHHOE ypaBHeHue peakiuu (MY, ITNY, CY) .......... 56

- IPABUILHO cOCmasieHHble popmynvl eeujecms 8 MY......

- npasuIbHoe onpedeneHue ecex koagpuyuenmos ¢ IHIAY

- 3a 6ce hopmyavt u k03ppuyuermovl 8 CUY ...........ccoccvvveiiiiinnnnnnn, 1p

8 3a KaxJ10€ IPABUIILHO BBIOPAHHOE CIOBO M3 CKODOK. .. vveviirisiresiesresieaiesiesneas 16 Xx7=76 70

9* | 3a kaxa0€ MPaBUIBHOE JOMOJHEHHE BBIPAKEHUH 16 x3=30 70
3a KakJ0€ NPAaBUIBHOE JTOTOTHEHHUE B TAOIHIIC ..ecveerverveiiriaiieaniininaainans 16 x4 =46

10* | 3a mpaBUIILHO COCTABJICHHOE KPATKOE YCIHOBHC. ..\ uvereerenreaneareensansansannnns 16 I
3a npaBWIIbHOE ONpeeiicHHe BceX KO (DUIIMEHTOB B YPAaBHCHUU PEAKIIWH. . ... . 16

3a npasunbHoe Boruncaenue v(CoHz) = VIVmM= 6,72 1/22,4 n/mons = 0,3 Mosb... | 16
3a npasunbHoe Beruucnenue v (CeHes) mo nmponopimu ( 3anmcannoit B
ypasuenun uin otaebH0): v (CsHe) = 0,1 MOMb. ... 16

3a npasuibHoe Berunciaenne M(CeHs) = 78 r/Monb...........ooiiiiiin, 16

3a npaswibHoe Berunciaenre m(CsHs) = v-M = 78 r/mous - 0,1 mone = 7,8 1..... 16

3a npaBWIbHOE YKa3aHUE U IPUMEHEHHE SIUHUIL U3MEPEHHS .. ...ccueenvee.. 16
11 | 3a mpaBHJIBHO COCTABIEHHBIE YPABHEHUS PEAKITH™ ¥, ..iiviiiieiieiieiiieniicniens 20x4=86 80
12* | 3a kakg0€e NpaBUIBHOE JIONOJHEHHE B Ta0IHIle 16 x 8 =80 110

3a npaBUWIIbHOE YKa3aHUE (UINUECKOTO CBOWCTBA BEIIECTBA .....eveenenennnn. .. 16

3a mpaBMWIIBHO COCTABIEHHOE YPABHEHHME PEAKITI™ ™ ....vviviiiiiiiiiiciiciieiens 26X1=26

Hroro 100 6

* 3amanusi, 0003HaYCHHBIC 3BE30YKOH (*) BKIIOYAIOT 3aJlaHKs JIMBEPIeHTHOTO XapakTepa U MPeIoiaraloT pa3Hble
BapHaHTHI OTBETOB / METO/IbI PEILICHUSI.
**3a ypaBHEHUsI PEaKLUU: NPAGUILHO cOCMAaBieHtble hopmyvl eewecms —1 6,
nPpasuIbHoe onpeoeieHue 6cex Kodgpouyuenmos — 1 6
B 3agaamsax Ne 5, 10 (pemenue 3ama4):
- IIPH BBIYKCIICHUH V WK M, V BeIeCTBa M0 YPaBHEHHIO PEaKIMK He00X0IMMa apryMEHTAIHsI COOTBETCTBYIOIINM
COOTHOILIECHHEM (3alTUCaHHBIM B YPaBHEHUH PEaKLMK/OTIEIBHO);
- €CJIM Ha OJJHOM M3 STAIlOB PELICHUS AOMYyIEHa BEIYMCIUTEIbHAS OINOKA, BIUAIONIAs HA Pe3yIbTaThl
HOCJIETYIOIINX PAacueTOB, CHIDKEHHE 0allia 3a Hee BBIIOHIETCS] OJTHOKPATHO.



